

# 二七区 100 名一线环卫工受表彰



本报讯 10月26日,是河南省第二十一届环卫工人节,为广泛宣传二七区环卫工人“宁愿一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,当天,全区开展系列庆祝慰问活动。

一是开展了评先评优活动。评选出100名优秀城市美容师、19个环卫先进集体,并对评选出的区级优秀城市美容师每人各奖励500元。

二是为全区3842名一线环

卫工人每人发放100元慰问金,为100名贫困户送去米、面、油、奶等慰问品,为2名特困环卫工人每人发放500元慰问金和米面油等慰问品。

三是组织环卫工人观看环卫工作宣传展板,当大家在画面上看到自己辛勤劳作的身影时,感到很自豪。他们说,在今后的环卫工作中将更加努力,把我们的城市打扫得更加整洁。记者 景静 文/图

## 大学路街道 心与爱同行,关爱环卫工

本报讯 10月26日,大学路街道中原社区联合郑州五十七中学开展了“心与爱同行,关爱环卫工”活动。

社区工作人员为环卫工人分发了秋冬御寒手套。由社区志愿者和中学生组成的志愿服务队跟随环卫工人在学校周边帮忙清扫杂物和道路两边的落叶。虽然风很大,

但大家热情满满,经过一上午的辛勤劳动,路面被清理干净,环卫工人和志愿者们脸上露出了开心的笑容。

街道相关负责人表示,希望通过这样的活动让环卫工人感受到幸福感和归属感,给青少年上一堂生动的社会实践课,同时呼吁广大居民关心关爱环卫工人,从自身做起,爱护环



境,保护大自然。记者 景静  
通讯员 尹姣锋 文/图

## 五里堡街道 志愿义诊健康行,党员志愿者在行动

本报讯 10月27日至28日,五里堡街道香榭丽社区党支部与郑大医学院的学生党员志愿者携手“明灯护航”温暖项目,在辖区开展了为期两天的“志愿义诊健康行 学生党员在行动”义诊活动。

活动中,志愿者们兵分两路,一组深入楼院,耐心细致地向居民宣传健康知识,详细介

绍防病和养生知识;另一组在义诊现场为居民测量血压、血糖,针对群众的不同身体状况,为大家提出合理的膳食、运动等生活指导,做到“未病先防”“既病防变”“愈后防复”。

参加义诊的学生们纷纷表示:“此次活动对于第一次参与志愿服务的我们来说收获满满,我们一定会将爱心一



直传递下去。”记者 景静  
通讯员 孔鑫鑫 文/图

## 淮河路街道 举办10月“联心公益节”

本报讯 10月23日,由二七区淮河路街道主办,淮北社区、荷晴社会组织统筹发展中心及同行社工承办的“党建引领促和谐,淮河邻里一家亲”10月联心公益节主题活动举办,辖区300余名居民现场受益。

由淮北社区带来的《饮酒欢唱》热情舞蹈拉开了活动的序幕。在公益项目展示区,服务于淮河路街道辖区的10余个社工服务项目进行了展示。在便民服务区,中医诊脉及理疗、白内障筛查、理发、家电维修等服务,为居民生活提

供了家门口的便利,受到现场居民点赞。

“我和邻里的故事”摄影作品展示区,集中展示了淮河路街道各社区在新时代呈现出的良好、和谐邻里风貌。据悉,摄影作品经过近1个月的征集,从收到的100余幅参赛作品层层筛选,共选出30余幅作品进行展示。

据了解,淮河路街道以“温暖二七”建设为契机,积极推进共建共治共享社会治理新格局,已连续举办9期“联心公益节”,在为辖区居民提供



“身边的公益”的同时,吸引招募了辖区众多爱心企业、爱心人士参与其中,有效实现了“社会资源联结、社区居民联动、困难群体联情、社会组织联谊、街区上下联心”的“五联”模式。记者 景静 文/图

## 解放路街道 手工丝花“拉近”老人心

本报讯 10月24日,解放路街道联合雨之露助残社工,组织辖区残疾老人一起做手工,增加生活乐趣。本次活动是温暖二七公益+行动筑爱助残项目之一。

当天上午,五颜六色的丝网、闪亮纤细的铁丝、花蕊、小

钳子等刚摆上桌,就吸引了一批老人围观。社工邀请在场的高龄老人和社区残疾居民一起制作手工丝网花。当一片片花瓣制成后,老人脸上绽放出满足的笑容。大家说,每天晒太阳聊闲篇儿,不如这样的活动有意义,既能锻炼眼力、手工和

脑子,还能做出美丽的花朵装点房间、送给子孙孙女。

活动持续近3个小时,一朵朵花老人们在人们手中成型,激发了老人们的自信心和积极性,居家康复生活更有趣味。

记者 景静 通讯员 王利杰

## 京广路街道 开展在职党员进车站学雷锋活动

本报讯 为推动关爱他人志愿服务活动持续深入开展,10月26日下午,京广路街道橄榄社区在职党员到客运南站开展“关爱他人”志愿服务活动。

因客运南站客流量较大,社区党员志愿者在车站大厅门口维持公共秩序,同时整治车站内的卫生环境。正当旅客都在向车站大厅有序进入时,一名女同志站在车站门口原地不动,见此情景,社区党员志愿者上前询问情况,女同志说她刚做了腿部手术,腿里装了钢板,她丈夫去买车票了,自己无人搀扶,人流量



大,不敢在人群中乱走,害怕被旁人碰到。志愿者了解情况后,联系客运南站负责人找来一台轮椅,将她送到丈夫身边,并安全送上车。记者 景静  
通讯员 王恒文 文/图

## 德化街街道 开展青少年国画公益培训活动

本报讯 为丰富辖区青少年的精神文化生活,近日,德化街街道德化社区依托“水墨丹青”书画院,开展了“温暖二七”全民参与“公益+”行动之“巧手绘丹青”主题青少年国画公益培训活动,吸引了辖区20多名青少年参与其中。

由于大部分孩子是第一次接触国画,课堂上,老师先从国画的笔墨神韵、笔法、墨法要求开始,由浅至深地讲解国画相关知识。随后亲身示范作画,简单的几笔便勾勒出活灵活现的小鸡与水灵的葡萄,孩子们惊叹不已,纷纷拿起画笔仔细地临摹起老师的图样。最后经过老师一一指导,都完成了自己的作品。



街道本着“以书画为媒介、以文化为导向、以道德为根本”方针,依托“水墨丹青”书画院,组织开展公益书画培训、书画创作交流、作品展览等活动,为辖区居民提供欣赏、习练书画的良好平台。截至目前,培训活动已经开展两期,以后每周四下午开展。记者 景静 文/图

## 人和路街道 捐赠书籍,为乡村学校建设图书角

本报讯 10月23日,在大学南郡小区广场上,人和路街道逸园社区联合平安人寿和幕天公益举办“幕天捐书”教育公益项目活动,聚焦书籍捐赠,为乡村学校建设图书角,助力乡村少年精神健康成长。

活动以文艺汇演、歌曲猜谜、魔术、有奖问答、变脸、抽奖等形式展开,魔术表演和变脸将

现场气氛推向了高潮。活动吸引了许多居民带着小朋友前来参加,社区小朋友也为乡村图书角的建立奉献出自己的爱心,纷纷从家里拿出自己的藏书,捐献给乡村的孩子们,为乡村图书角的建立奉献出自己的一份力量,平安人寿也为社区小朋友准备了小礼品,鼓励他们加入到公益项目中来。记者 景静